
,,h2|uulhf runm,, nnnq rul-r ulp urnr-]fr uruhru\f
{tpLulmpnqdurtr ur2frurrnurLpLtp

686 400,0

14
iurl4u fr2lull durLr.uquphLtp| prupt\upqdrutr
u2]uuruuhpLhp qphl4hpn{

49 280,0

nnnqrftuLr rftulp urnmLtpf 3 {pup{ub huLnrlrubLtpf h 4npr;}r
u.rnm 2pruulupfr urlp runrlf {tpurtrnpnqrluL u2luruuurtrptrtp

s42 000,0

nnnqdurLrriur;purnnlhtpb urplnl tpu\urlulnnpn{ 293 200,0

Ch4ur ttrp 2 321480

.:::::r,,:
tt:..

Upttrf ZnUU-]r 2020p \unnurprlur! ur2|uunurLplhl

t7 nnnqrhuh 2purqblr {tplullrunnrgLlluL ru2}ururnrulrphhp 156 244,0

?f{u phur\u{Lulpfg frnlnLlu\u2urpf uruLu\f
u.rururJnllr.nurdnr h urtnrurhnfunuJ

45 000,0

19 urlpu:rlLulpf uppmrl 28 120,0

20
Onnqrlurh 2purnurpf fu Lltnurqu 2pupqtpt\]r
u r-ur.nnluulnnlu Ll lnhlurnnn[l

90 570,0

27
tmlrfir rnhur\]r ritrnrurlur\urh 4ntrtpf L qulnmhu-rl.rhtp]r
lrunnrqdluL rurlururnuhphhn

22
2.rutqrl f 2;rul-r drut-ru.rquphhtplr LlurppriruL L purpt\upqJuL
u2|uurnuhptrtp

33 060,0

23 2 hruur 2purlurlnglr urtlur4prftutr ru2|ururnurhphtp 476 670,0

24
Zurtr4unllr2lurh drul.rurqruphtrhpf qpt;4tpnL{ u:ppJruh
urfuulnruhohtn

33 060,0

25 9p rug pnrlnr{ur[LLp]r LnLr rrlpr r u /LrLufu Updtp/ 70 960,0

Ch4ur thp 1 067 170

UIttrF Znuq-h 2o2op \urururprlurE u:21uru urruLpt-rtp

26
QpurLlprupfr rlLuppriruL htrnhuhpnLl hnltpf hupptg tub hudtup
'IS urpur\rnnplr ur2|uulnurhpbtp

21 Ltphrurlurlt.rpurl|rh durhuruluphl.rtpf Llurpprlurtr ur2|uulnruLptttp 96 280,0

28
,,Sur[rulur\frtp,, \n1L]nl r.nurnurbpnL nnnqJruL 2pft

|unrlnL{ur\u2rupfr urqunlnhrnrudrluL ur2}uunnurl-rBLtp
257 600,4

29 4 huru 2pullu ngb u.puupururmlurh ru2luuuurhPtrtl 110 000,0

30
2,uh4u.llfr21urtr durLrurquphLtpf q1t14lpn{ upp ul.t
ru2|uuruurhphtp

r34 250,0


